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NEWS

росія. "АЛРОСА" обговорила плани 
на 2011 рік

17 січня 2011 президент АТ "АЛРОСА" 
Федір Андрєєв провів робочу нараду з 
керівництвом компанії. Обговорюва-
лися підсумки виробничої і збутової 
діяльності компанії у 2010 р., питання 
стратегії розвитку АТ "АЛРОСА" у 
2011 р. У 2010 р. компанія реалізува-
ла алмазів і діамантів на суму понад 
3 483 млн доларів США. Виходячи з 
прогнозу розвитку світового алмазно-
го ринку, у 2011 р. АТ "АЛРОСА" пла-
нує забезпечити обсяг продажів у 
межах 3,5 млрд доларів США.

австралія. "Argyle Diamond" готуєть-
ся до переходу на підземне видобу-
вання алмазів

Оператор найбільшої в Австралії 
алмазної копальні заявив, що копаль-
ню Аргайл (Argyle) розпочнуть розро-
бляти підземним способом до 2013 р. 
Плани "Rio Tinto" щодо переходу ал-
мазного рудника Аргайл на підземне 
видобування передбачають витрати в 
розмірі більше 1,5 млрд доларів США. 
Реалізація цього проекту дозволить 
продовжити термін експлуатації родо-
вища після 2019 р.

Зімбабве.  ZMDC нарощує обсяги ви-
добутку алмазів на шахті Canadile

Компанія "Zimbabwe Mining De ve-
lop ment Corporation" (ZMDC) збільши-
ла обсяг видобутку з 140000 до 210000 
каратів алмазів. Телерадіомовна ком-
панія ZBC оприлюднила заяву голови 
ZMDC Гудвілса Масімірембва (Godwills 
Masimirembwa) про те, що на підпри-
ємстві підвищилась якість виготовле-
них каменів і вдалося скоротити кіль-

кість розкрадань за рахунок посилен-
ня заходів безпеки. Масімірембва та-
кож повідомив ZBC, що вартість алма-
зів зросла з 45 доларів США за карат 
до 70 доларів США за карат. "Ми раді 
повідомити, що з тих пір, як ми взяли 
під контроль "Marange resources", що 
є дочірнім підприємством ZMDC, за-
фіксовано значне зростання обсягу 
видобутку алмазів", – заявив Масімі-
рембва.

лесото. "Lucara" виявила алмаз ва-
гою 48,54 карата 

Компанія "Lucara Diamond" знай-
шла високоякісний алмаз вагою 
48,54 карата під час первинної об-
робки проби, отриманої на алмаз-
ному руднику Мотае (Mothae) в 
Лесото. Президент і генеральний 
директор "Lucara" Вільям Лемб 
(William Lamb) повідомив, що цей 
камінь став другим за величиною 
алмазом, видобутим на проекті 
Мотае. Він додав, що знахідка де-
монструє хороший потенціал Мо-
тае як джерела великих алмазів 
високої якості.

Ботсвана. Видобування алмазів на 
копальні Дамчи буде відновлено у 
2012 році 

Алмазодобувна компанія "Deb-
swana" планує в наступному році 
відновити видобування на трубці 
Дамчи (Damtshaa) в Ботсвані. "Пе-
редбачається, що копальня буде 
працювати на повну потужність", –  
повідомила менеджер компанії з 
корпоративних справ і зв'язку з гро-
мадськістю Естер Канаімба-Сенаї 
(Esther Kanaimba-Senai). Копальня 
Дамчи разом з іншими підприєм-
ствами "Debswana" була закрита на 
початку 2009 р. у зв'язку з падінням 
попиту на алмази. Е. Канаімба-Сенаї 
також повідомила, що сьогодні 
"Debswana" підбиває підсумки за 
2010 р., підтвердивши при цьому, 
що обсяг алмазовидобутку компанії 
перевищив 20 млн каратів. 

ліберія.  Країна може стати найбіль-
шим експортером алмазів

За результатами виявлення великих 
кімберлітових тіл у північно-західній 
частині Ліберії, ця країна може стати 
найбільшим у світі експортером алмаз-
ної сировини. Видання "The inquirer" 
пише, що кімберлітові алмазні родови-
ща були знайдені відомим геологом 
Стефаном Хеггерті (Stephan haggerty) 
–  президентом "Youssef Diamond 
Mining Company" (YDMC), якій нале-
жать ліцензії на видобуток алмазів на 
ділянках в округах Гранд Кейп Маунт 
(Grand Cape Mount) і Гбарполу 
(Gbarpolu). Генеральний директор 
YDMC Роджер Юссеф (Roger Youssef) 
заявив, що в результаті виявлення ро-
довищ можна припустити, що розробка 
лише одного з кімберлітових тіл, зазна-
чених у дослідженнях, може забезпе-
чити щорічний дохід у розмірі 500 млн 
доларів США.

росія. Роснедра оголосили торги на 
пра во користування родовищем ла-
зуриту

У Слюдянському районі Іркут-
ської області розташоване єдине в 
Росії родовище лазуриту. Аукціон на 
право використання родовища з ме-
тою розвідки та видобування цього 
мінералу призначений на 8 квітня 
2011 року. Стартова ціна – 82 млн 
російських рублів. Переможець 
отримає ліцензію терміном на 20 ро-
ків. Розвідані запаси лазуриту на 
родовищі складають приблизно 
7,2 тис. тонн.
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росія. На Сахаліні пробурили най-
глибшу свердловину у світі

Компанія "Exxon Neftegas", яка 
працює на російському проекті 
"Сахалин-1", пробурила свердловину 
глибиною 12 345 м. Про це повідо-

мляє РІА "Новости" з посиланням на 
прес-реліз компанії. Нова свердлови-
на є найглибшою у світі. Раніше та-
кою вважалася свердловина в Катарі 
глибиною 12 289 м, яку в 2008 р. про-
бурила компанія "Transocean" для 
"Maersk Oil". Крім того, ще за радян-
ських часів геологи пробурили Коль-
ську свердловину глибиною 12261 м. 

Свердловина на проект і 
"Сахалин-1" пробурена на родовищі 
Одопту. Проект, крім цього родовища, 
включає також родовища Чайво і 
Аркутун-Даги. Разом їх ресурси оціню-
ють у 307 млн тонн нафти і 485 млрд 
кубометрів газу.

великобрита-
нія. Щоріч-

ний обсяг 
алмазови-
д о б у т к у 
"Fires tone 

Dia monds" 
до сягне 1 млн ка ра тів алмазів до 
2014 ро ку

Алмазодобувна компан ія 
"Firestone Diamonds" повідомила, що 
придбання розташованого в Лесото 
алмазного рудника Лікхобонг 
(Liqhobong), третьої за величиною 
алмазної шахти в світі, наблизить 
компанію до реалізації поставленої 
мети: "Firestone" сподівається вийти 
на щорічний обсяг видобутку 1 млн 
каратів алмазів до 2014 року. Гене-
ральний директор компанії Філліп 
Кенні (Phillip Kenny) заявив порталу 
"interactive investor", що динаміка по-
питу та пропозиції на алмазному 
ринку створила ажіотаж навколо 
рудника Лікхобонг. Це дозволило 
"Firestone" в грудні минулого року 
вийти на ринок і розмістити випуск 
акцій на суму 21 млн доларів США. 
"Зацікавленість інвесторів щодо 
алмазного ринку за останній час 
значно зросла і продовжує зроста-
ти, –  сказав Кенні. –  Розміщення 
акцій дозволяє нам прискорити ре-
алізацію наших планів з відновлен-
ня виробництва алмазів. Очікуєть-
ся, що видобування алмазів розпо-
чнеться в першому кварталі цього 
року". Висловлюючись з приводу цін 
на алмазну сировину, Кенні підкрес-
лив, що він очікує зростання цін на 
алмази більш ніж на 10 % протягом 
найближчих п’яти років. "Світові ціни 
на алмазну сировину зросли на 26 
% у 2010 році, перевищивши навіть 
рекордно високі значення передкри-
зового 2008 року", – повідомляє 
портал "interactive investor".

пар. Група "De Beers" може збільши-
ти обсяги видобутку алмазів на 21 % 
до кінця 2012 р.

Один з виконуючих обов'язки гене-
рального директора Брюс Клівер 
(Bruce Cleaver) повідомив, що компа-
нія "De Beers" може збільшити видо-
буток алмазів до 38 млн каратів у 
2011 р., і до 40 млн каратів у 2012 р. 
За словами Клівера, попит на ринках 
Китаю та Індії у 2010 р. виявився над-

звичайно великим – відповідно на 25 і 
31 % більшим, ніж очікувалося. Різд-
вяні продажі в Америці також пере-
вершили всі прогнози. "Ймовірно, 
зростання попиту на цих ринках буде 
тривати", – зазначив він.

"В очікуванні подальшого зростан-
ня попиту "De Beers" через кілька тиж-
нів представить остаточні дані щодо 
проекту Гахчо-Кьюе (Gahcho Kue), її 
третьої копальні в Канаді, на якій буде 
добуватися близько 5 млн каратів ал-
мазів на рік", – сказав інший викону-
ючий обов'язки генерального директо-
ра компанії Стюарт Браун (Stuart 
Brown). Крім того, "De Beers" планує 
вкласти 3,6 млрд доларів США у про-
ект із розширення копальні Джваненг 
(Jwaneng) у Ботсвані і розглядає мож-
ливість будівництва підземної копальні 
на родовищі Венішія (Venetia) в ПАР. 

україна. Призначено директора 
УкрДГРІ

Згідно з наказом Мінприроди від 
11 лютого 2011 р., Сергія Володи-
мировича Гошовського призначено 
директором Українського державно-
го геологорозвідувального інституту. 
До цього С.В. Гошовський обіймав 
посаду заступника міністра охорони 
навколишнього природного середо-
вища України.

Підготував Ігор Сергієнко за матеріалами сайтів:
 http://www.geonews.com.ua, http://korrespondent.net 

україна. 
У травні 2011 

року відбудеться 
нау ко во-прак-

тична конференція 
"Геологічні пам’ятки – 

яскраві свідчення еволюції Землі"
Національний науково-при род ничий 

музей НАН України планує провести у 
травні 2011 року науково-практичну 

конференцію "Геологічні па м’ятки – 
яскраві свідчення еволюції Зем лі".

Місце проведення: м. Кам’янець-
Подільський, Україна.

Дата проведення: 16 – 20 травня 2011 р.
Тези доповідей приймаються до 

1 квітня 2011 року.
Поштова адреса організаційного комі-

тету: 03030, Україна, м. Київ, вул. Б. 
Хмель ницького, 15, Геологічний музей 
ННПМ НАНУ, каб. 14. 

Тел.: (+38)-(044)-235-62-96; 
факс: (+38)-(044)-235-62-96; 
e-mail: favosites@gmail.com, 
nazarova@museumkiev.org.


